

# OBČASNÍK 12

## JAR 2024

Belince, Čeladince, Dvorany nad Nitrou,  
Horné Obdokovce, Chrabrany, Kamanová  
Kovarce, Ludanice, Nitrianska Streda,  
Oponice, Preseľany, Solčany



## ČO SA DOČÍTATE?

1

### ZREALIZOVANÉ PROJEKTY V RÁMCI IROP

Predstavíme Vám podporené projekty na našom území v rámci Integrovaného regionálneho operačného programu. (str. 3 a 4)

2

### ZREALIZOVANÉ PROJEKTY V RÁMCI PRV

Predstavíme Vám podporené projekty na našom území v rámci operačného programu Program rozvoja vidieka SR. (str. 5)

3

### ZREALIZOVANÉ PROJEKTY V RÁMCI NSK LEADER

Podporené projekty v rámci územia MAS pre tretí sektor z Nástroja LEADER Nitrianskeho samosprávneho kraja za rok 2023. (str. 6)

4

### BUDÚCNOSŤ MAS A NOVÉ PODMIENKY V LEADERI

LEADER na Slovensku, čo nás čaká? Nové programové obdobie 2023-2027 už je za rohom a prináša nové zmeny. (str. 7)

### VÁŽENÍ OBČANIA-ČITATELIA,

po dlhšom čase sa Vám opäť prihovárime vydaním Občasníka, a veríme, že zhodnotíte náš prínos pre rozvoj regiónu. Prihliadnite na hmatateľné projekty, ktoré boli vďaka činnosti združenia zrealizované vo Vašich obciach. V tomto roku nás čaká veľmi veľa práce za veľmi krátke obdobie vyplývajúce z legislatívnych zmien na Slovensku, ale dúfam a verím, že to zvládneme. Prajem nám všetkým spoločne, aby sme napĺňali plnými priehršťami to, čo nám vyplýva z názvu nášho združenia.

**Mgr. Milan GÁL**

**PRESEDA ZDRUŽENIA**



**Program  
rozvoja vidieka SR  
2014-2022**



# METÓDA LEADER

Metóda LEADER je jeden z najúčinnějších nástrojov na podporu integrovaného rozvoja vidieka.

Názov LEADER je skratkou francúzskeho spojenia, ktorá znamená "Prepojenia aktivít rozvíjajúcich vidiecku ekonomiku".



## MIESTNA AKČNÁ SKUPINA

### MAS

LEADER je ojedinelý v tom, že zodpovednosť za rozvoj územia, napĺňanie stratégie, výber a kontrolu podporených projektov preberajú miestne akčné skupiny, ktoré najlepšie poznajú potreby, problémy i prednosti svojho regiónu. Aktívnych MAS na Slovensku je 107 a jednou z nich je aj Združenie mikroregiónu SVORNOSŤ.

### MAS SVORNOSŤ

sa skladá z troch záujmových skupín, z ktorých každá reprezentuje iný sektor. Verejný sektor má zastúpenie v podobe 12 obcí. Podnikateľský sektor zastupuje 6 podnikateľských subjektov a občiansky sektor je zastúpení 8 členmi. Spolu združujeme 26 aktívnych členov, ktorí sa podieľajú na implementácii stratégie CLLD.

## MIESTNY ROZVOJ VEDENÝ KOMUNITOU

### CLLD

je nástroj na zapájanie miestnych aktérov do rozhodovania o sociálnom, environmentálnom a ekonomickom rozvoji svojho územia. Je založený na princípe zdola-nahor.

### STRATÉGIA CLLD

každá Miestna akčná skupina má vytvorený strednodobý strategický dokument, na základe ktorého má identifikované priority rozvoja svojho územia a realizuje ich počas programového obdobia.



## ZDOLA NAHOR

# INTEGROVANÝ REGIONÁLNY OPERAČNÝ PROGRAM 2014-2020

Integrovaný regionálny operačný program (IROP), tvoril jeden z nástrojov podpory rozvoja nášho regiónu v programovom období 2014-2020. Program je riadený z Ministerstva investícií, regionálneho rozvoja a informatizácie SR. MAS mala rozdelené finančné prostriedky do troch aktivít, ktorých cieľom bolo **Zvýšiť kvalitu poskytovaných verejných služieb a Posilniť mikro a malé podniky v oblasti výroby a služieb s dôrazom na tvorbu pracovných miest.**

Celková alokácia v rámci IROP bola 316 512,00 EUR.

## PODPORA PODNIKATEĽOV V NAŠOM ÚZEMÍ

Predstavujeme Vám dva zrealizované projekty v rámci aktivity **A1 Podpora podnikania a inovácií.**



### MANDUCH s.r.o. - Ludanice

Názov projektu: **Spolupráca na zhodnocovaní stavebného odpadu**

Výška príspevku: **32 916,05 EUR**

Predmetom projektu bol nákup **rýpadlo – nakladača** a na základe neho spolupráca s prepojenou firmou, ktorá zakúpila mobilný drvič stavebného odpadu na zhodnocovanie stavebného odpadu na jeho ďalšie využitie. Firma MANDUCH s.r.o. zakúpila rýpadlo – nakladač, ktorý slúži na pomocné práce pri drvení stavebného odpadu, a to nakladanie stavebného odpadu do drviča, úpravy terénu po búracích prácach, čistenie staveniska od stavebného odpadu, naloženie stavebnej drte z drviča na nákladné autá, prípadne iný presun. Týmto projektom sa vytvorilo pracovné miesto na hlavný pracovný pomer pre strojníka v dlhodobom horizonte pracovného pomeru. Zároveň sme vytvorili pre mikroregión službu, ktorá pomáha zhodnocovať stavebný odpad, či už verejnému sektoru – obciam a ich zberným dvorom, alebo fyzickým osobám, ktoré potrebujú zbúrať rodinné domy, zrecyklovať stavebný odpad.



### NEON OKAVER - svetelné reklamy, s.r.o.

- Kovarce

Názov projektu: **Inovácia strojného zariadenia vo výrobe reklamy**

Výška príspevku: **31 801,00 EUR**

Predmetom projektu bol nákup troch nových inteligentných strojov pre výrobu reklamy: **Ohýbací stroj 3D písmen, Laser na vyrezávanie a gravírovanie písmen z plexiskla, dreva, kože a Digitálna tlačiareň s plotom na orez.** Realizácia projektu umožnila výrobu nových technologických postupov, nových výrobkov a druhov reklamy. Zdokonalila výrobné procesy, čo prinieslo zefektívnenie výroby a zvyšovanie produktivity práce. Nákupom nových strojov sa zvýšila potreba zamestnanosti v spoločnosti a tým pádom aj v regióne. Projekt má inovatívny charakter, ktorým dochádza o rozšírenie ponuky služieb v rámci územia MAS – nové služby pre trh aj pre firmu.

V danej aktivite A1 mala MAS alokovaných celkom 164 586,00 EUR. Podarilo sa vyčerpať len 40%, nakoľko pre niektoré podmienky výzvy nebol o podporu v území záujem. Tieto zdroje boli k dispozícii od roku 2019 do konca roka 2023.

## ZVYŠOVANIE BEZPEČNOSTI V NAŠOM ÚZEMÍ

Predstavujeme Vám dva zrealizované projekty v rámci aktivity **B2 Zvyšovanie bezpečnosti a dostupnosti sídiel**.



### Obec LUDANICE

Názov projektu: **Autobusové zastávky Ludanice**  
Výška príspevku: **26 369,15 EUR**

Hlavným cieľom obce Ludanice pri realizácii projektu bolo zvýšenie bezpečnosti a dostupnosti sídiel prostredníctvom poskytnutia kvalitného a atraktívneho prostredia pre život svojich obyvateľov, návštevníkov, turistov, ktoré je dôležité pre udržanie súčasných obyvateľov obce ako aj pre prilákanie ďalších ľudí do obce a tiež aj investorov pre umiestňovanie svojich investícií. Tento cieľ bol dosiahnutý aktivitou projektu a to výstavbou, modernizáciou, rekonštrukciou autobusových zastávok na linkách prepájajúcich obce s mestom, ktorá tak zvýšila atraktivitu a konkurencieschopnosť verejnej osobnej dopravy. Celkový počet vybudovaných a modernizovaných zastávok, ktorých počet je 5 v katastrálnom území Ludanice a Mýtna Nová Ves. **Štyri zastávky v smere jazdy do Topoľčian a jedna v smere jazdy do Nitry**, zastávky sú umiestnené a nahradené za pôvodne existujúce zastávky.



### Obec KAMANOVÁ

Názov projektu: **Autobusová zastávka a autobusová zastávka s nástupným ostrovčekom - Kamanová**  
Výška príspevku: **25 214,84 EUR**

Aktivitou projektu a to výstavbou a modernizáciou dopravnej infraštruktúry - **výstavba chodníka - nástupného ostrovčeka a vybudovanie autobusového zastávkového pruhu a osadenia autobusových prístreškov v obci Kamanová pri parku a požiarnej zbrojnici**. Realizáciou projektu sa dosiahli stanovené merateľné ukazovatele a to počet vybudovaných a modernizovaných zastávok, ktorých počet je 5. Podporou cieľovou skupinou projektu je obyvateľstvo obce Kamanová a obyvateľstvo susedných obcí, ktoré má možnosť pri používaní regionálnych infraštruktúry verejnej dopravy využiť autobusové zastávky obce Kamanová, najmä pri prestupovaní na nadväzujúci spoj do inej obce územia MAS. Projektom sa podporil trvalo udržateľný miestny a regionálny dopravný systém, ktorý zaručuje mobilitu a prístup k hlavným službám pre všetky kategórie občanov, najmä prostredníctvom verejnej osobnej dopravy.

Projekty sa realizovali v rámci implementácie Stratégie miestneho rozvoja MAS SVORNOSŤ, kde špecifickým cieľom je zlepšenie udržateľných vzťahov medzi vidieckymi rozvojovými centrami a ich zázemím vo verejných službách a vo verejných infraštruktúrach. V danej aktivite B2 mala MAS alokovaných celkom 125 556,00 EUR. Podarilo sa vyčerpať len 40%, nakoľko o podporu nebol v území záujem. Tieto zdroje boli k dispozícii od roku 2019 do konca roka 2023.

# PROGRAM ROZVOJA VIDIEKA SR 2014-2022

Druhý z nástrojov podpory rozvoja nášho regiónu je Program rozvoja vidieka SR pod záštitou Ministerstva pôdohospodárstva a rozvoja vidieka SR (PRV), ktorý sa implementuje v predĺženom programovom období do roku 2025. MAS má rozdelené finančné prostriedky do dvoch opatrení, ktorými je cieľom **Skvalitnenie a rozvoj základnej infraštruktúry a verejných služieb** a **Zvýšiť konkurencieschopnosť poľnohospodárskych a spracovateľských podnikov**. Celková alokácia v rámci PRV bola 575 156,40 EUR.

## ROZVOJ POĽNOHOSPODÁRSKÝCH AKTIVÍT

### Poľnohospodárske družstvo Ludanice

Názov projektu: **Zvýšenie konkurencieschopnosti Poľnohospodárskeho družstva Ludanice**  
Výška príspevku: **45 000,00 EUR**

Predmetom realizácie projektu je zabezpečenie nových strojov a zariadení v Oblasti Živočišnej výroby, konkrétne nákup **koľosového traktora a zariadenia na obracanie a zhrabovanie krmovín**.

### JUDr. Jakub Mongel - SHR

Názov projektu: **Profesionálne vybavenie poľnohospodára**  
Výška príspevku: **33 495,00 EUR**

Zámerom projektu je obstaranie **koľosového traktora s výkonom do 120kW s čelným nakladačom** pre zjednodušenie zberu a manipuláciu s rastlinnými krmivami ako aj s inými poľnohospodárskymi rastlinami.

## ROZVOJ ZÁKLADNEJ INFRAŠTRUKTÚRY A SKVALITNENIE VEREJNÝCH SLUŽIEB

Zoznam schválených projektov pre verejný sektor.

Žiadateľ	Schválený projektový zámer	Výška príspevku
Obec Belince	Úprava verejného priestranstva v Belinciach	12 819,64 €
Obec Dvorany nad Nitrou	Úprava verejného priestranstva	26 370,00 €
Obec Chrabrany	Detské ihrisko Chrabrany	16 975,69 €
Obec Kamanová	Verejné priestranstvo pri cintoríne Kamanová	25 917,04 €
Obec Kovarce	Rekonštrukcia chodníka na Nitrianskej ulici	21 633,08 €
Obec Solčany	Výstavba detského ihriska - obec Solčany	26 280,00 €

Všetky projekty sú na úrovni MAS schválené, schválené sú aj na Pôdohospodárskej platobnej agentúre (PPA). Žiadatelia majú uzatvorené Zmluvy o poskytnutí nenávratného finančného príspevku, podané Žiadosti o platbu a čakajú na refundáciu - úhradu nárokováných finančných prostriedkov zo strany PPA.

# NÁSTROJ LEADER NITRIANSKY SAMOSPRÁVNÝ KRAJ



Každoročne sa môže MAS zapojiť do vyhlásenej výzvy Nitrianskeho samosprávneho kraja a podporiť tak rozvoj svojho regiónu. Výzva sa delí na dve opatrenia, ktorých cieľom je **podporiť miestnu ekonomiku a vytvoriť podmienky pre širokú škálu miestnych výrobcov a možností odborného vzdelávania vo vidieckych oblastiach Nitrianskeho kraja** a **podpora komunitne vedeného miestneho rozvoja zapojením širokého spektra neziskových organizácií na vidieku.**

V roku 2023 MAS podporila tieto projektové zámery:

## OPATRENIE 1. PODPORA DRŽITEĽOV REGIONÁLNEJ ZNAČKY KVALITY

Opatrenie je určené pre **držiteľov regionálnej značky PONITRIE** a žiadateľ musí mať platný certifikát, ktorý ho oprávňuje používať regionálnu značku kvality na tie tovary a služby.

Výška spolufinancovania žiadateľov: **10 %** z celkových oprávnených výdavkov - *výška príspevku 90%*

Žiadateľ	Podporený projektový zámer	Výška príspevku
DOBYS GASTRO, s.r.o.	Modernizácia stravovacích a ubytovacích priestorov	3 000,00 €
Včelárstvo GERALDÍNA s.r.o.	Zníženie energetickej náročnosti prevádzky na spracovanie medu	3 000,00 €

## OPATRENIE 2. PODPORA ČINNOSTI ZDRUŽENÍ A SPOLKOV

Opatrenie je určené žiadateľom, ktorými sú **občianske združenia a spoločenské organizácie** (napr. spolky, združenia obcí, nadácie, neziskové organizácie, záujmové združenie právnických osôb)

Výška spolufinancovania žiadateľov: **2 %** z celkových oprávnených výdavkov - *výška príspevku: 98%*

Žiadateľ	Podporený projektový zámer	Výška príspevku
Pol'ovnícke združenie PONITRAN	Zabezpečenie technického vybavenia pre aktívnu ochranu prírody - 2. etapa	1 800,00 €
Hiporelax	Rozvoj činností a aktivít relaxačného združenia Hiporelax	1 700,00 €
FUTBALOVÝ KLUB TJ ČELADINCE	V zdravom tele zdravá myseľ - inštalácia posilňovacích strojov v obecnom parku	1 600,00 €
Obsolovčan	Podpora realizácie kultúrnych podujatí OZ Obsolovčan	1 700,00 €

MAS zabezpečuje túto formu financovania projektov už od roku 2018 a spolu prerozdělila z dotácie NSK pre svoje územie celkom **164 229,36 €**. V roku 2024 bolo na úrovni MAS schválených 7 nových projektov.

# ČO NÁS ČAKÁ?

Aktuálne dobiehajúce predĺžené programové obdobie 2014-2022 (s pravidlom n+3 dočerpania do roku 2025) so sebou nesie zároveň aj prípravu na nové programové obdobie 2023-2027. Toto obdobie je pre nás veľmi náročné z hľadiska vysokej administratívnej záťaže spojenej s vyhodnocovaním predložených Žiadostí o NFP našich žiadateľov. Zároveň súvisí s plánmi a rokovaniami o budúcnosti v regióne aj z dôvodu nových limitujúcich pravidiel Spoločnej poľnohospodárskej politiky, v rámci ktorej budú MAS na SR podporované a v ktorej pre LEADER na Slovensku je vyčlenených **len 166 miliónov EUR**.

## PODMIENKY OPRÁVNENOSTI PRE MAS V OBDOBÍ 2023 - 2027

**Okrem zmeny zdroja financovania z multifondového na monofondový charakter realizácie stratégií CLLD, sa v rámci tvorby tohto programového obdobia stretávame s novými podmienkami týkajúcimi sa partnerstva, územia pôsobnosti a stratégie rozvoja, ktoré bude musieť spĺňať každá MAS, ktorá sa bude chcieť uchádzať o štatút MAS.**

Podľa prvej modifikácie schváleného SP SPP 2023-2027, implementáciu stratégií miestneho rozvoja budú vykonávať MAS, ktoré spĺňajú nižšie uvedené podmienky:

- **Minimálny počet obcí tvoriacich MAS je 15.**
- **S počtom obyvateľov MAS vyšším ako 15 000 a nižším alebo rovným 150 000 a hustotou obyvateľstva do 150 obyv./km<sup>2</sup>.**

Tieto dve zásadné podmienky, ktoré sú zároveň aj iné oproti programovému obdobiu 2014-2020, kedy pri výbere MAS bolo podmienkou minimálne 7 členských obcí, sú pre niektoré MAS na Slovensku ohrozujúce pre ich existenčnosť a sú tak nútené zväčšovať svoje hranice pôsobnosti.

**Ministerstvo pôdohospodárstva a rozvoja vidieka SR zároveň určilo, že počet podporených MAS na SR by mal byť len 65.**

Vzhľadom na aktuálne nastavené podmienky pre výber MAS na nové programové obdobie ich naše združenie v tejto chvíli nespĺňa. Aj preto sme boli oslovení od susednej MAS SOTDUM (Miestna akčná skupina Spoločenstva obcí topoľčiansko-duchonského mikroregiónu), ktorá spája 16 obcí v Topoľčianskom okrese a MAS OZ ŽIBRICA spájajúca 15 obcí z okresu Topoľčany aj Nitra, pre možnosť zlúčenia združení a vytvorenia jedného silného subjektu v Nitrianskom kraji a získať tak väčšiu šancu na úspech pri výbere MAS.

Členská schôdza Združenia mikroregiónu SVORNOSŤ na svojom zasadnutí dňa 27.3.2024 v Chrabranoch prijala uznesenie, ktorým menovala predsedu MAS a manažéra MAS k ďalším rokovaniam s MAS SOTDUM a MAS OZ ŽIBRICA. Rokovanie sa konalo dňa 17.5.2024 v kancelárii MAS SOTDUM v Tovarníkoch.



**JE POTREBNÉ  
ROZŠÍRENIE ÚZEMIA  
O NOVÉ PARTNERSTVÁ**

# ŽIVOT V NAŠEJ MAS

Prinášame informácie o aktualitách v území MAS SVORNOSŤ. Pozrite si uskutočnené aktivity, plánované udalosti, ktorých môžete byť aj vy súčasťou, ponuku pracovnej príležitosti alebo radosť v podobe súťaže.

## PRÍDTE OSLÁVIŤ KRÁSNE VÝROČIE OBCE OPONICE PRI DOBROM JEDLE A KVALITNOM KULTÚRNOM PROGRAME



**780. výročie**  
prvej písomnej zmienky o obci Oponice

**29.6.2024 od 9:00 hod**

**MIESTO KONANIA:**  
**OBEC OPONICE**  
GPS: 48.475103, 18.147439

Moderátorka Nora Krochňáková

**9:00** Začiatok podujatia - **program pre deti**  
Paci Pac  
Podpisovačka Paci Pac  
Workshopy, kreatívne dielne, animátori pre deti  
Mr. Funtastic

**14:00** Príhovor starostu obce  
Vystúpenie detí Základnej školy a Materskej školy Oponice  
Spevacká skupina ČABANKA

**17:30** Iconito  
Country Band Ontario

**21:30** Medial Banana  
DJ Chingy Sk

**24:00** Ukončenie podujatia

**Široká ponuka stánkov s občerstvením a nápojov, nebudú chýbať ani jarmočníci a kolotoče**

**MIESTO KONANIA:**  
**MALÝ KAŠTIEL**  
GPS: 48.470380, 18.145521

**Od 10:00**  
PhDr. Ing. Peter Sater, PhD. et Ph.D.  
Archeologické nálezy na Oponickom hrade a kultúrne pamiatky v obci Oponice

**Od 14:00**  
PhDr. ThDr. Roman Gerši, PhD., SLL.  
Působenie Rímskokatolíckej cirkvi Farnosti Oponice a významných osobností v dejinách obce Oponice

Informatívne, vizuálne a interaktívne prezentácie

**MIESTO KONANIA:**  
**DOM KULTÚRY**  
GPS: 48.469569, 18.143726

Výstava historických fotografií a prác detí Základnej a Materskej školy Oponice

ORGANIZÁTOR:  
OBEC OPONICE

SPOLUORGANIZÁTOR:  
KREA Production s.r.o.

**VSTUP VOLNÝ**

REALIZOVANÉ S FINANČNOU PODPOROU NITRIANSKEHO SAMOSPRÁVNÉHO KRAJA

## POŠLI NÁM SVOJU FOTKU A MOŽNO PRÁVE VĎAKA TEBE VYHRÁME V CELOSLOVENSKEJ SÚŤAŽI O NAJKRAJŠIU FOTKU Z ÚZEMIA MAS



### NAJKRAJŠIA FOTOGRAFIA Z ÚZEMIA MAS 2024

Združenie  
mikroregiónu SVORNOSŤ

Ústrednou myšlienkou súťaže je ponúknuť možnosť prezentovať v obrazovej podobe svoj región, jeho prírodné bohatstvo, krásy, zaujímavosti a život ľudí v území, ich spoločenskú činnosť, ľudové zvyky a obyčaje nevynímajúc a originalitu tradičného ľudového oblečenia regiónov a oblastí slovenského vidieka.

**7 SÚŤAŽNÝCH KATEGÓRIÍ:**

1. NAŠA PRÍRODA
2. NAŠI ĽUDIA
3. NAŠE TRADÍCIE
4. NAŠA BUDÚCNOSŤ
5. NAŠE NAJ
6. ŽIVOT V NAŠEJ MAS
7. NAŠE KROJE

FOTOGRAFIE ZASIELAJTE  
NA E-MAIL:  
[massvornost@gmail.com](mailto:massvornost@gmail.com)  
spolu s názvom fotky  
a menom jej autora

NAJNESKŔR DO  
**10. JÚNA 2024**



## KOMPLEXNÁ OBNOVA MAUZÓLEA RODINY STUMMER V OBCI HORNÉ OBDOKOVCE

Obec Horné Obdokovce, ako vlastníčka národnej kultúrnej pamiatky mauzólea rodiny Stummer, získala grant na túto obnovu z Ministerstva kultúry vo výške 220 000,00 €. Predmetom obnovy je komplexná obnova budovy mauzólea, exteriéru, aj interiéru, vrátane mobiliáru. Práce na tomto projekte začali v septembri 2023 a dokončené by mali byť najneskôr v decembri 2025. Časť tejto obnovy a reštaurovania prebieha v ateliéroch reštaurátorov v Banskej Bystrici, kde sa reštaurujú výplne okien, dverí, svietniky, lavice, oltár a textilie. Po dokončení reštaurátorských prác bude táto ojedinelá národná kultúrna pamiatka sprístupnená verejnosti.





# ŽIVOT V NAŠEJ MAS

## OBEC ČELADINCE HĽADÁ ZAMESTNANCOV DO SVOJHO SOCIÁLNEHO PODNIKU

**OBEČNÝ SOCIÁLNY PODNIK ČELADINCE**  
V SPOLUPRÁCI S: **GASTRO DITSKOJINT**

**PRÁCA TVOJICH SNOV  
PRE ZDRAVOTNE  
ZNEVÝHODNENÝCH**

**HĽADÁME  
PRÁVE  
TEBA!**

**POTRAVINY ČELADINCE**

- obsluha zákazníkov
- dokladanie tovaru
- práca s pokladňou
- starostlivosť o predajňu

tel. 0911/985 376, pošli svoj životopis: [starosta@celadince.sk](mailto:starosta@celadince.sk)

## PRIDAJ SA K NÁM NA AGROKOMPLEXE - REMESELNÍCI a FOLKLÓRNE SÚBORY

**AGROKOMPLEX 2024**  
49. ročník

**ZDRUŽENIE MIKROREGIÓNŮ SVORNOSŤ**  
Vás pozýva prezentovať seba a svoje územie

- miestne výrobky a špeciality
- ukážka remesla
- vystúpenie folklórneho súboru

KEDY?  
**15.-18. august 2024**

KDE?  
**výstavnisko NITRA**

**POĎTE S NAMI  
A ZABEZPEČÍME VÁM STÁNOK NA CELÉ 4 DNI.**

PRE VIAC INFORMÁCIÍ  
NÁS KONTAKTUJTE

+421 917 306 453  
[massvornost@gmail.com](mailto:massvornost@gmail.com)  
Mlynská 326/3,  
955 01 Chrabrany

agrokomples IZPI Svornosť MINISTERSTVO ROZVOJA PODKARSTVA A VIDIEK SLOVENSKEJ REPUBLIKY Program rozvoja vidieka SR 2014-2022

## DEŇ ZEME 2024 V OBCI NITRIANSKA STREDA

Obec Nitrianska Streda v spolupráci s KST Borina Nitrianska streda v rámci medzinárodného DŇA ZEME 20. apríla 2024 uskutočnila dobrovoľnícku akciu vyčistenia parku a úpravu detského ihriska. Vďaka takmer 60 dobrým ľuďom sa podarilo zveľadiť park v obci Nitrianska Streda.



*"Úprimne ďakujem všetkým deťom, rodičom, členom klubu turistov, dobrovoľníkom, skrátka všetkým, ktorí sa spolupodielali na zmysluplnej akcii vyčistenia, pokosenia parku a úprave doskovových plôch detského ihriska. Vďaka patrí aj poľovníkom za prípravu výborného gulášu na doplnenie energie."*

- Ďakovné slová starostu obce Juraja Remeňa.

# Občasník Združenia mikroregiónu SVORNOSŤ

## OBČASNÍK 12 - JAR 2024

Občasník nájdete tiež **online**  
na webe MAS SVORNOSŤ.

Navštívte náš web pre  
aktuálne výzvy a ciele  
podporujúce rozvoj regiónu.

**Informujte sa u nás osobne,  
e-mailom alebo telefonicky.**



## KONTAKTNÉ ÚDAJE



### KANCELÁRIA

Ocú Chrabrany  
Mlynská 326/3,  
955 01 Chrabrany



### TELEFÓN

0902 073 260  
0917 306 453  
0915 379 062



### E-MAIL

info@mrsvornost.sk  
massvornost@gmail.com



### WEBOVÁ STRÁNKA

www.mrsvornost.sk

Občasník Združenia mikroregiónu SVORNOSŤ číslo 12 – jar 2024. Tento informačný materiál vydáva Združenie mikroregiónu SVORNOSŤ, sídlo Nitrianska 2/3, 955 01 Chrabrany, IČO: 36103942, DIČ: 2021603452, v rámci projektu Prevádzkové a animačné náklady MAS SVORNOSŤ z Programu rozvoja vidieka SR 2014 – 2022. náklad 2 000 ks, foto: archív Združenia mikroregiónu SVORNOSŤ a google foto, prípravné a redakčné práce: Sabína Kyselicová. Neprešlo jazykovou úpravou.



Program  
rozvoja vidieka SR  
2014-2022

